2010年秋期高2013级第二次月考数学试题
出题人：冉华权   审题人：何泽进
(I卷  选择题)

一．选择题（每小题5分，共50分）

1.若集合
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2.函数
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4．函数
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5.若函数
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6. 函数
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（A）向左平移
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7.同时具有性质“（1）最小正周期是
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8.设
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9.若函数
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10.设函数
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二．填空题（每小题5分，共25分）

11.方程
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12.幂函数
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13.设函数
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14. 化简
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15. 某洗车场每洗一辆家庭用轿车收费10元,每洗满10次送2次(免费),某客户累计洗车50次，共交费         元.
三．解答题（6个题，共75分）
16.（本题满分13分）设集合
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（1）求集合
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17. (本小题满分13分)已知函数
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（1）若
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18. (本小题满分13分)设角
[image: image72.wmf]a

的顶点与直角坐标系的原点重合，始边与
[image: image73.wmf]x

轴的非负半轴重合，终边与单位圆交于点
[image: image74.wmf]）

，

（

5

4

5

3

P

-

.
（1）写出
[image: image75.wmf]a

a

a

tan

,

cos

,

sin

的值；

（2）求
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19．（本题满分13分）已知函数
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20.（本小题满分12分）

2008年5月12日，四川汶川地区发生里氏8.0级特大地震．在随后的几天中，地震专家对汶川地区发生的余震进行了监测，记录的部分数据如下表：

	强度（J）
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	震级（里氏）
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	5.4
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注：地震强度是指地震时释放的能量

(1)画出震级
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随地震强度
[image: image90.wmf]x

变化的散点图；

（2）根据(1)的散点图，从三个函数：
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为5.0和5.2时，求出函数模型；（最后结果保留一位小数）
（3）根据（2）求出的函数模型，计算四川汶川地区发生里氏8.0级特大地震时释放的能量是多少？（取
[image: image97.wmf]lg20.3

=

）

21.（本题12分）已知函数
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（1）写出函数
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2010年秋期高2013级第二次月考数学试题参考解答
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20解：（1）散点图如下图：
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（3）不存在满足条件的实数a，b．
若存在满足条件的实数a，b，使得函数
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  综上可知，不存在适合条件的实数a，b．
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_1352659954.unknown

_1352637893.unknown

_1352643835.unknown

_1352659308.unknown

_1352643960.unknown

_1352643808.unknown

_1352636668.unknown

_1352635986.unknown

_1349878004.unknown

_1352573201.unknown

_1352624348.unknown

_1352626821.unknown

_1352627014.unknown

_1352627208.unknown

_1352628305.unknown

_1352626933.unknown

_1352625834.unknown

_1352573448.unknown

_1352574805.unknown

_1352575100.unknown

_1352574784.unknown

_1352573215.unknown

_1349878016.unknown

_1351070742.unknown

_1352490795.unknown

_1352572215.unknown

_1351070743.unknown

_1351070744.unknown

_1349878020.unknown

_1349878022.unknown

_1349878024.unknown

_1351070741.unknown

_1349878023.unknown

_1349878021.unknown

_1349878018.unknown

_1349878019.unknown

_1349878017.unknown

_1349878009.unknown

_1349878012.unknown

_1349878015.unknown

_1349878010.unknown

_1349878006.unknown

_1349878007.unknown

_1349878005.unknown

_1294234112.unknown

_1294236646.unknown

_1349878000.unknown

_1349878002.unknown

_1294235215.unknown

_1274122208.unknown

_1274122548.unknown

_1284008576.unknown

_1294234004.unknown

_1274122579.unknown

_1274122246.unknown

_1246909512.unknown

_1255339682.unknown

_1195055574.unknown

_1226421337.unknown

_1131572569.unknown

